
OPIS: 
ADESIVER HERCULES je potpuno novo dvokomponentno ljepilo za parket, sa vrlo niskim nivoom alergične osjetljivosti. To 
je slobodna isocijanična smola, aromatični rastvori, i epoxidne smole sa  MW  <= 700. Posjeduje  nedostižnu  reološku  moć     
(moć da prati deformacije drveta, odnosno elastično je)  izuzetnu mekoću i lako se  raznosi. S obzirom da je  potpuno bez 
sadržaja vode, idealno je za postavljanje tvornički polakiranog i izkalibriranog parketa, kao i svake vrste drvenog poda, 
uključujući  i daske bez pripremljanja podloge s drvenim letvama. Pogodno je za postavljanje parketa na podloge koje sadrže 
radijatorske ploče . 
Ostala polja upotrebe su: 
- Prianjajuće toplinsko i zvučno izolirajuće ploče (pjenušavi poliuretan, kamena vuna i pluto) 
- Prianjajuće pločice na azbestni cement i ivericu.  
- Prianjanje drveta i  građevnih materijala (keramičke pločice velikih dimenzija, porculanske i mramorne pločice) na metalnu 
podlogu. 
 
KARAKTERISTIKE: 
Omjer miješanja     9/1 
Nanošenje                   zubasta špahtla samo na površinu baze 
Temp. nanošenja     ne ispod 10°C 
Trajnost sadržaja posude    > 2 sata* 
Vrijeme sušenja     48-72 sata* 
Pokrivanje     1200/1600gr/m2 ovisno o podlozi 
Boja       hrast, orah 
Skladištenje      1 god** 
Pakiranje     10kg (9+1) - 5kg (4,50+0,50)                        
Vrsta špahtle za upotrebu    NO7 za parket i NO5  za daske i pred završne 
Čišćenje alata     razjređivač DS  (za svježe ljepilo)  
* na + 20C i 65% rel. vlažnosti 
**originalno zapečaćene posude drže se na temperaturi između +10C i +30C 
 
NAJBOLI UVJETI ZA POSTAVLJANJE PARKETA: 
Podloga   suha, jedra, da ne stvara prašinu, ne previše gruba 
Vlažnost podloge  2,0% max na cementnoj podlozi 
   1,7% max sa temeljima koji zrače topinu 
   0,5 % max sa antihidritnim temeljima 
   0,2% max sa sa antihidritnim temaljima koji zrče toplinu 
Vlažnost  drveta  10÷2% 
Temp. nanošenja  ne ispod 10°C. Niže temperature i veća vlažnost znatno uvećavaju  vrijeme postavljanja 
 
UPOTREBA: 
Pri pojavi stvaranja prašine  i poroznosti podloge, preporučujemo da se prvo nanese prvi sloj PRYMER PUB 77 . Nakon 24 
sata, nanošenje ljepila. Ako je potrebno izravanjte podlogu prije nanošenja ljepila. Postavljanje parketa 24 sata kasnije.Ako se 
parket postavlja na  glatke površine (keramičke pločice, polirani mramor,itd), potrebno ih je temeljito izhrapaviti prije 
nanošenja ljepila. Nanesite ljepilo na podlogu u ravnom pravcu. Drvene pločice moraju se stavljati  ispravno i nježno tako da 
ljepilo može prijanjati na cijeloj njihovoj površini. Brušenje se izvodi  3-4 dana poslije prema atmosferskim i higrometrijskim 
parketnim uvjetima. Kada postavljate već gotovi parket, s namjerom da očistite dijelove drveta, koji se mogu slučajno zaprljati, 
ljepilom pri radu, odmah koristite PULIPAR ili omekšač DS.  
 


